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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 07 de maio de 2018. Aos sete dias do mês maio do ano de 2018, às 

9h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Antonio Ailton da Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco 

Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva 

de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira.  Em seguida o Senhor Presidente 

achando um numero legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o Primeiro Secretário realizou a chamada nominal dos 

Vereadores. Logo após, o Presidente pediu que todos fiquem de pé para leitura da 

palavra bíblica. Continuamente, foi realizada a leitura da ata da Sessão anterior, a 

mesma sendo votada, foi aprovada unanimamente pelos Vereadores presentes. Em 

seguida o Primeiro Secretário fez as inscrições para o expediente.  Logo após, o 

presidente pediu aos Vereadores para apresentarem suas matérias, não havendo 

matérias e nada na ordem do dia a palavra foi concedida ao Vereador Raimundo 

Nonato, o mesmo agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas em nome do 

Presidente e demais presentes, falou da calamidade da saúde de nosso estado, 

disse que devemos agradecer a Deus por não precisar da saúde pública. Ressaltou 

que essa troca de mandato só prejudica o povo, falou de seus sobrinhos como todos 

sabem sofreram um acidente e estão precisando de cirurgia urgentemente, falou que 

faltam médicos, material hospitalar, sujeitando os pacientes a uma infecção 

hospitalar, ressaltou que se não cuidar corre o risco de amputar a perna. Pediu que 

mandemos um oficio ao Secretário de Saúde Carrasco Bonito para ver se ele 

consegue botar para funcionar ao menos uma ambulância para nossa cidade, falou 

que somente há carros fechados para transportar o povo para o Hospital, ressaltou 

que pessoas gestantes e acidentados devem ser transportados de forma adequada, 

em uma maca, pediu ajuda dos colegas em seu ofício. Sobre a política, disse que 
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deve continuar o governador que lá está, tendo em vista que troca de governo só 

quem fica prejudicado é o povo.  Lembrou aos colegas que não realizou o 

aniversário de sua esposa em virtude do acidente que aconteceu com seus 

sobrinhos. Referente ao campeonato municipal, reafirmou que doará a quantia de 

mil reais para realização de um torneio municipal, falou que as equipes podem se 

organizar, disse que o esporte é muito importante em nossa cidade. O Vereador 

Danillo Borges também fez uso da palavra, deu um bom dia a todos, cumprimentou 

os presentes, diz que o motivo do uso da tribuna é falar das coisas erradas que vem 

acontecendo em nossa cidade, falou é uma vergonha três anos seguidos sem 

campeonato municipal e isso não pode continuar, disse que ficou certo da realização 

da reunião com o Prefeito e nenhum dos presentes fez essa interseção junto ao 

mesmo. Falou que a pouco mais de um ano é parlamentar desta casa, mas foi 

tempo suficiente para entender o que acontece aqui, falou que pensou que as coisas 

eram diferentes. Disse que aqui é uma mecânica daquelas em que quem não ficar 

de cabeça baixa vai pegar uma lapada do Prefeito, perguntou cadê o campeonato 

municipal que antes existia, que há mais de três anos não existe mais, perguntou 

cadê a roça comunitária ao Vereador Raimundo que elaborou o Projeto e teve 

aprovação, cadê as estradas, a ponte no valor de Trezentos mil reais. Disse que os 

Vereadores não estão sofrendo, pois todos têm seus salários, falou que quem de 

fato sofre é o povo. Disse que está cansado de ser cobrado pelo povo, dizendo que 

os Vereadores estão calados porque estariam recebendo dinheiro do Prefeito. Falou 

que isso é uma inverdade. Afirmou que essas irregularidades não irão continuar, 

pois ele é um fiscal do povo. Destacou que é o interesse popular que tem que ser 

defendido nesta casa. Disse que não ficará a vida toda nessa mecânica, 

subordinado a vontade do executivo. Falou que essa casa tem nove fiscais do povo 

e devemos agir de conforme especificação do cargo, fiscal do dinheiro público. O 

Vereador Raimundo usou a palavra pela ordem, disse que na sessão passada falou 
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sobre o Projeto da Roça Comunitária, explicou que sua obrigação como parlamentar 

ele cumpriu, elaborou o Projeto e conseguiu sua aprovação, mas a execução fica 

por conta do executivo. Falou que soube que no orçamento desse ano consta a 

quantia de trezentos mil reais destinados a comprar dez alqueires de terra para dar 

ao povo. Disse que quando elaborou o Projeto foi muito criticado com alegações 

infundadas de que ele seria beneficiado. Falou que nossa população é muito carente 

e precisa de um pedaço de chão para produzir seu alimento. Ressaltou que no 

município só temos duas fontes de renda, ou o município ou o estado. Disse que 

podemos ter mais informações do secretariado do município, disse ser louvável a 

preocupação do Vereador Danillo. O Vereador Ribamar fez uso da palavra pela 

ordem, cumprimentou a todos, sobre o ofício tratado pelo Vereador Raimundo, disse 

que o mesmo é importante, mas no seu entendimento devemos direcioná-lo ao 

Prefeito que é o gestor do município e tem controle financeiro do município. 

Reconheceu que nosso transporte não está adequado ao que de fato deveria ser. 

Disse que um dia falou na tribuna sobre um ônibus escolar que está parado por 

conta de um parabrisas, disse que na oportunidade conversou com o Prefeito, mas 

ainda aguarda solução. Sobre os questionamentos, falou que devemos falar das 

coisas erradas a todo o tempo e não só no momento em que não somos atendidos 

ou ficamos insatisfeitos para com a administração. Logo após, o Presidente usando 

a palavra, agradeceu a Deus, cumprimentou aos presentes, comunicou aos colegas 

que amanhã teremos sessão ordinária normal. Seqüencialmente, disse que não 

havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de 

lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos sete dias do mês de maio 

do ano de 2018. 
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